

Театр танца «Калипсо» поздравил женщин с 8 марта

10 марта 2013 года на сцене Большого концертного зала Красноярской краевой филармонии состоялось выступление молодёжного состава [театра танца «Калипсо»](#).

В рамках концерта «Мы говорим вам о любви...», посвящённого Международному женскому дню, девушки продемонстрировали совместный номер с Красноярским филармоническим русским оркестром им. А. Ю. Бардина. Под аккомпанемент оркестра девушки танцевали, рассказывая зрителям, что такое «Вечная любовь».

В концерте также приняли участие студенты КГАМиТ, певцы Красноярской филармонии Владимир Ефимов, Виталий Осипов, Елена Стромило, Валерия Хортонен, Татьяна Танких и многие другие. Однако «Калипсо» оказался единственным танцевальным коллективом в этом весеннем концерте, удачно украсившим собой его финал.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 11 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11862>